

无良大V的黄色情结

东莞副市长、公安局局长严小康14日被免职，由央视曝光东莞色情业引发的事态有了突破性最新进展。对于东莞“老虎屁股摸不得”的“性产业”，央视勇敢踢了第一脚。尽管这一脚未必踢得百分之百漂亮，但它对于揭开东莞色情业的盖子，显然起了决定性作用。

公安局长因媒体曝光被拉下马，这不就是公众最希望看到、全社会也一直致力于推动的舆论监督吗？但看看这几天一些网上大V的表现，看看他们“东莞挺住”、“卖淫合法化”的那些呼声，他们完全站到了中国法制建设的对立面。他们表现出一种奇怪的“黄色情结”，挺卖淫嫖娼这一社会丑恶现象，兜售畸形的价值。

卖淫嫖娼在中国是非法的，扫黄的合法和正义性不容置疑。无论大V们有什么政治考虑，对打击卖淫嫖娼进行抵制都是很愚蠢的。他们尽管能在网上搅动一些风波，但要证明扫黄是“如何不对”或“多么别有用心”，他们最多只能在一定的舆论圈子里自我悲壮一番，整个社会不可能买这个账。他们到头来必将钻进牛角尖，自己有多臭都不知道。

不得不说，政治偏执已经让一些大V不止一次掉进这样的无良表演。去年薛蛮子嫖娼被抓，事实确凿，法律和道德脉络十分清楚。但一些大V偏要逆天之下之公理，极力试图证明薛蛮子的“无辜”和警方的“险恶”。说句实在的，他们即使想要抹黑公权力，也应找个别的由头，但他们偏偏要论证“薛蛮子嫖娼不该抓”以及“不该报道”这个走遍天下也讲不通的歪理。

大V们这一次又因自己的偏执掉入自己挖的陷阱。他们说中国有那么多大事要做，央视为何要盯上东莞色情业的“小事”？为什么曝光小姐，却对官员手下留情？现在看到东莞公安局长下台了吧，这是小事吗！这是只打民不打官吗！当初喊这些话的人，真是抽了自己一个大嘴巴。

两次治黄，一些无良大V都闹得很欢，他们大概以为黄色的低俗总能在网上赢得一些支持者，可以让这种抵制看上去人多势众。为了反体制把黄色的东西也抬出来当旗子摇，笼络人心，这也太恶心了点。这样会把他们经常出没的舆论场子搞得乌烟瘴气。

一些大V在薛蛮子和东莞扫黄的

问题上毫无底线，少数法律从业者在这当中的言行也背叛了法律精神，为社会带了坏头。这些大V都标榜自己崇尚法治建设，但他们的实际行动南辕北辙。他们表现了道德上的虚伪和政治上的极度自私自利。

民间对涉黄问题的看法确有其复杂的一面，但法律对打击卖淫嫖娼的规定又是最清楚的。薛蛮子事件和东莞扫黄都发生在法律的中心地带，牵涉不到什么争议。全社会都知道从事色情业在中国具有极高风险，连小姐们都知道，“谁撞上谁倒霉”不仅是法律，连“潜规则”都认。大V们不认，玩的是一种胡搅蛮缠。

一些网络大V在强行推动“为反对而反对”在中国舆论场有规模的存在，并宣扬这就是“言论自由”的核心元素。“黄色情结”这么烂的东西也想披上道德的外衣，可见他们是多么狂妄、嚣张、荒唐。

我们相信公众的判断力不会被少数大V的私利绑架。这些大V在一定程度上已把舆论的水搅浑，但历史的经验告诉我们，无论什么戏，剧情可能跌宕起伏，但结局永远都是邪不压正。

刘仰（据环球时报）

多地掀扫黄风暴

本报讯 综合消息：2月9日，央视曝光东莞多个娱乐场所存在卖淫嫖娼现象后，江苏、黑龙江、湖南、山东等多地也展开扫黄行动。

央视曝光后，广东警方专项打击黄流，多名官员被停职，多家娱乐场所停业。14日有媒体曝出，东莞新世界酒店大股东被审查，这是央视曝光东莞多家酒店涉黄后首个被带走审查的酒店老板。

2月13日23时许，江苏省如皋市公安局组织了200余名警力，对如皋如城街道鼎红国际KTV、如江会KTV进行了突击检查，行动中抓获100余名涉嫌营利性陪侍的违法人员。

2月12日19时至13日7时，哈尔滨市公安局组织开展了全市清查统一行动。此次行动由市公安局治安支队牵头，全警参战，多警联动，地毯式清查了全市宾馆酒店、洗浴等场所2700余家，严厉打击涉及“黄赌”等违法犯罪活动。

2月12日晚，湖南省耒阳警方按照衡阳市公安局的统一部署，在全市范围内开展扫黄打赌集中整治，重拳打击涉黄涉赌违法犯罪活动。当晚，耒阳市警方分别抽调治安、巡逻、城区五所等300余名警力组成扫黄打赌专项行动组，对城区宾馆(茶)馆、休闲娱乐场所、洗浴场所、桑拿按摩房、电游赌博厅、麻将馆等涉黄涉赌场所进行突击清查。耒阳警方在此次行动中抓获涉黄涉赌嫌疑人79名，当场关停涉黄涉赌场所22家，收缴砸毁电游赌博机25台。刑事拘留3人，行政拘留25人。

2月12日，山东烟台市公安局在全市范围内开展集中整治黄赌违法犯罪专项行动。据统计，全市共出动警力2709人，清查各类场所2475家，破获案件52起，抓获审查违法犯罪人员106名，刑事拘留21人，累计缴获各类赌博器具249台(件)。烟台市公安局主要负责人表示，全市各级公安机关将继续重拳出击，对黄赌违法犯罪要一查到底，坚决依法严厉打击，全面净化社会环境。（潇湘 哈报）

元宵节33个城市空气重污染

本报讯 综合新华社、新京报报道：据环保部通报，元宵节期间，我国有33个城市发生了重度以上污染，其中有20个城市位于京津冀及周边地区。北京、石家庄、保定等5个城市为严重污染。

环保部负责人表示，受烟花爆竹集中燃放影响，开展空气质量新标准监测的161个城市中，2月14日晚6时到11时的PM2.5小时浓度明显升高，14日晚10时，161个城市中有57个城市的PM2.5小时平均浓度超过了150微克/立方米，为重度及以上污染。其中，北京、天津、石家庄等23个城市为严重污染。

2月14日是北京市五环内允许燃放烟花爆竹的最后一天，烟花爆竹燃放较为集中，18至23时PM2.5小时平均浓度呈逐渐升高趋势，18时为287微克/立方米，23时达到501微克/立方米，空气质量为严重污染。

环保部负责人表示，今天，大气扩散条件较差，天津和河北北部为轻至中度污染，北京和河北中南部以重度至严重污染为主。17日，大气扩散条件维持较差，但局部地区可能降雪，有利于污染物清除，河北北部以良至轻度污染为主，北京以重度至严重污染为主，天津及河北中南部为轻至中度污染。

香港中环将建军用码头

据新华社香港2月15日电（记者 王小旋）据香港特区政府新闻处消息，香港城市规划委员会14日通过决议，同意解放军驻港部队在中环相关地点兴建军用码头。

消息同时指出，解放军驻港部队同意当相关地点不作军事用途时，会开放军用码头的范围给公众使用，作为海滨长廊的一部分。

养死熊猫 却谎称送去交配

郑州动物园表态前后矛盾备受质疑



■ 2月6日，“锦意”在雪地上行走，3天后，它“英年早逝” 图 CFP

本报讯 郑州消息：2月14日，在热心市民和媒体的“关注”下，郑州市动物园“被迫”向社会承认了此前盛传已久的大熊猫“锦意”已死的消息。郑州市动物园的通报显示，2月7日中午，7岁雌性大熊猫

“锦意”开始拒食，8日，精神状态逐步变差，病情迅速恶化，9日凌晨零时四十分经抢救无效“英年早逝”，初步诊断死因为急性出血性胃肠炎致大量出血、休克导致心肺功能衰竭。

然而此前，2月10日，郑州动物园动物管理科科长李朝军向媒体声称，“锦意”送四川“交配”去了。如此前后矛盾的表态，不少网友质疑“锦意”生前曾被虐待。据一些参观过“锦意”的网友回忆，“每次都是来转一圈就走，里头太臭了！”

目前，郑州市动物园还饲养着13岁的大熊猫“龙升”。昨日，四川省林业厅表示，是否因环境导致“锦意”的死亡，还需等尸检结果出来。如果是园方的责任，考虑到大熊猫的安全，林业厅会要求收回“龙升”。

中国保护大熊猫研究中心兽医李才武介绍，2月9日上午9时许，他赶到郑州动物园，与当地专家立即解剖“锦意”尸体，采集了所有器官的病样，送往长春军事医学科学院军事兽医研究所检测。按照李才武对“锦意”的初步解剖推断，它的胃肠道出血严重，“不排除是因为细小病毒造成的，但具体的死亡原因，要经过检测才清楚。”李才武说，最快也要半个月后，才能确定“锦意”真正的死亡原因。（辛华 华西）

东方卫视
2/16起 每晚19:30
大丈夫